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جواب مشترك دو نامعادله   - 105  
x

x
−−−−

> −> −> −> −
4 1

3 2
3

و  
x x− −− −− −− −

− >− >− >− >
3 5 2 4 1

2 3 2
  است؟ به كدام صورت 

           1( x− < <− < <− < <− < <2 2    2( x− < <− < <− < <− < <4 1    3 (x− < <− < <− < <− < <2 1    4 (x− < <− < <− < <− < <4 2  

                                                                                                                  2گزينه  -105
x

x x x x
××××−−−−

> − → − > − ⇒ <> − → − > − ⇒ <> − → − > − ⇒ <> − → − > − ⇒ <34 1
3 2 4 1 9 6 1

3
                 

.است 2اشتراك دو بازه برابر با گزينه                                                 
x x

x x x
××××+ −+ −+ −+ −

− > → + − + > ⇒ − < →− > → + − + > ⇒ − < →− > → + − + > ⇒ − < →− > → + − + > ⇒ − < →63 5 2 4 1
9 15 4 8 3 4

2 3 2
  

  

  است؟ نشده در كدام مورد عمل سرشماري انجام    - 106
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  ط به سطح گروه سنيّ بيناي زاويه مربو در نمودار دايره. هاي سنيّ كمتراز، در يك جامعه است جدول زير درصد فراواني تجمعي در گروه  - 107
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  در آنها  Sهايي كه هر سه  تعداد گروه. دهيم هاي متمايز در كنار هم قرار مي را با جايگشت  BUSINESSحرف كلمه  8پنج حرف از   - 113
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  شود؟ يا هر دو ظاهر مي 6يا  5در پرتاب دو تاس، با كدام احتمال اعداد   - 119
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,هر يك از ارقام   - 120 , , ,1 2 9� ⋯� ⋯� ⋯� 1بر روي  ⋯   ن آنها برداشته و رقم آن را يادداشتكارت يكسان نوشته شده است، يك كارت به تصادف از بي ����

  نويسيم با كدام احتمال  ميدر سمت راست رقم قبلي  كارت ديگري بيرون كشيده رقم آن را ،دهيم ها قرار مي كنيم، دوباره داخل كارت مي          

  باشد؟ مي 5 عدد دو رقمي حاصل مضرب          

           1(  / 16����      2( / 18����    3( / 19����    4 (/ 2� �� �� �� �  
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